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ОБЯСНИТЕЛНИ БЕЛЕЖКИ КЪМ НЕКОНСОЛИДИРАНИЯ ФИНАНСОВ ОТЧЕТ 

НА„ФИА БЪЛГАРИЯ” АД  ЗА ЧЕТВЪРТОТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2007 

Дружеството няма изменения в счетоводната политика  през отчетния период на 2007 г. 

спрямо предходната година. Финансовият отчет е съставен при приемане на счетоводното 

предположение за действащо предприятие. На същия принцип са оценени активите и пасивите 

на дружеството. Настоящият финансов отчет е изготвен на базата на спазване на принципа на 

историческата цена. Общата стойност на активите на дружеството е 770 000 лева. Отчетите са 

изготвени в български лева. 

Неконсолидираните финансови отчети са за 4-то тримесечие на 2007 г. Загубата  за 
отчетния период се е увеличила спрямо  загубата за същия период на 2006 г.  

Сделките в чуждестранна валута с изключение на покупката и продажба на валута се 

вписват в левове по централния курс на БНБ към датата на сделката. Вземанията и 

задълженията в чуждестранна валута се оценяват текущо в национална валута по централен 

курс в деня на възникването им. Потреблението на паричните средства във валута се оценява 

по централния курс на БНБ в деня на плащането. Паричните средства, задълженията и 

вземанията във валута се преоценяват по централния курс на БНБ. Разликите при преоценката 

се отчитат като текущ финансов приход или разход. 

При отчитането на дълготрайните активи е запазена политиката от предходните години. 

Няма промяна в амортизационните норми и метода на амортизация. Амортизациите са 

начисляват на база на линейния метод.  

 

Съгласно чл.5 от Устава на Дружеството основната му дейност е: предоставяне на 

изследователски услуги и такива в областта на съвременните технологии - от всякакъв вид и 

под всякаква форма, съобразно изискванията на закона; производство или предоставяне на 

продукти или услуги, свързани с нови, развити или водещи технологии, ноу-хау, патенти или 

други обекти на интелектуална и индустриална собственост в съответствие с действащото 

законодателство; предоставяне на консултантски услуги и маркетинг, включително 

счетоводни услуги, социологически проучвания, възлагане и извършване на анализи; покупка, 

продажба, наемане или отдаване под наем на недвижими имоти,  строеж или обзавеждане на 

недвижими имоти -  собствени или на трети лица; хотелиерски, туристически, рекламни, 

информационни, програмни услуги. 

Дейността няма сезонен и цикличен характер, затова в междинните отчети нямат 

операции с такава насоченост. 

Основният приход на „ФИА България” АД за 4-тото тримесечие на 2007 се формира от 

услуги.  

Оперативните разходи включват:  

- разходи за персонала – 52 хил.лв. 

- административни разходи –209 хил.лв. 

- амортизации – 3 хил.лв. 

- други –20 хил.лв. 
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От началото на 2007 г. до датата на изготвяне на отчета инвестициите в дълготрайни 

активи са – покупка на компютърна техника и програмни продукти общо в размер на 2 хил.лв.,  

както и платени суми за покупка на имоти в размер на 52 хил.лв. Увеличението на 

финансовите активи е от увеличение на капитала на дъщерното дружество “Юнайтид  

Констракшънс енд Дивелъпмънт” ООД с 184 хил.лв. 

Данъчното облагане на Дружеството е съобразено с данъчното законодателство. 

Корпоративният данък се начислява на годишна база.  

Другите активи включват: вземания от доставчици и клиенти, вкл. авансово платени в 

размер на 241 хил.лв., данък за възстановяване (ДДС)  в размер на 11 хил.лв. и други активи   в 

размер на 31 хил.лв. 

Дружеството осъществява своята дейност със собствени средства. 

Задълженията към доставчици и клиенти са по текущи сделки с падеж до два-три месеца. 

Другите пасиви са задължение към доставчици и клиенти 14 хил.лв., задължение към 

персонала, провизии и осигуровки 4 хил.лв. и данъчни задължения хиляда лева. 

Към 31.12.2007 г. фирмата няма условни вземания и задължения.  

Общият брой на служителите към 31.12.2007 г. е 7 човека. 

 

 

София                  Изпълнителен директор:.............................. 

Дата: 30.01.2008            /Магдалини Маргарити/  

 


